
Οι απεργοσπαστικές διώξεις και τα πειθαρχικά δεν θα περάσουν! 

Στον πόλεμό τους απαντάμε με πόλεμο!
Η Κυβέρνηση, το ΥΠΑΙΘΑ και τα πρόθυμα στελέχη τους στις ΔΙΠΕ όλης της
χώρας,  βρίσκονται  σε  τεράστιο  αδιέξοδο.  Δεν  κατάφεραν να  εξαπατήσουν
κανέναν (παρά μόνο τους διάφορους «Προτοσάλτε») για την εικονική κανονικότητα
που ξεκίνησαν τα σχολεία, την ώρα που έκλειναν πάνω από 1000 τμήματα για να
εξοικονομήσουν  πόρους  στις  πλάτες  των  παιδιών  μας.  Δεν μπόρεσαν να  βρουν
έστω ένα κοντέινερ!! για να στεγάσει τους χιλιάδες αναπληρωτές και νεοδιόριστους
συναδέλφους  που  ταξίδεψαν  σε  κάθε  γωνιά  της  χώρας  για  να  στηρίξουν  τις
μορφωτικές  ανάγκες  των  μαθητών  μας  την  ώρα  που  «φιλοξένησαν»  πάνω  από
30.000.000 τουρίστες. 
Δεν μπορούν να προμηθεύσουν με 500 ευρώ τα σχολεία, ούτε με χαρτιά υγείας,
χλωρίνες και πετρέλαιο εν έτει 2024. Αδυνατούν να στείλουν, ακόμα και στα μέσα
Οκτώβρη, τους εκπαιδευτικούς για να λειτουργήσουν στοιχειωδώς τα σχολεία και
κάνανε  «μηδενική»  φάση  προσλήψεων  σε  πολλές  ειδικότητες.  Δεν  μπορούν να
δώσουν παρά 0,40 ευρώ αύξηση τη μέρα στους εκπαιδευτικούς των 1.000 ευρώ, την
ώρα  που  γύρω μας  «χορεύουν»  τα  δις  κερδών κάποιων  επιχειρηματικών  ομίλων!
Πραγματικά η επιλεκτική τους «ανικανότητα» σπάει κόκαλα!
Μπορούν  όμως ταχύτατα,  με  τρομερή  σπουδή  και  σχέδιο,  να  στέλνουν
ειδοποιητήρια, με μέιλ, κλητήρες και κάθε άλλο απίθανο τρόπο, να τρομοκρατούν
τους εκπαιδευτικούς που αγωνίζονται και στηρίζουν το δημόσιο σχολείο για όλα τα
παιδιά. Είναι ικανότατοι να διώκουν, να απειλούν με πειθαρχικά και καθαιρέσεις
όσους  ζητούν  λύσεις  στα  εκρηκτικά  προβλήματα  των  σχολείων,  στήριξη  της
μαθησιακής διαδικασίας με το αναγκαίο προσωπικό, αυξήσεις για να μπορούν να ζουν
με  αξιοπρέπεια.  Μπορούν  να  κυνηγούν  με  μεγάλη  συνέπεια,  αυτό  που
πραγματικά  τελικά  φοβούνται,  το  ίδιο  το  δικαίωμα των  εργαζομένων να
συμμετέχουν  στις  συλλογικές  αποφάσεις  των  σωματείων  τους.  Το
αδιαπραγμάτευτο και αναφαίρετο δικαίωμά μας στην απεργία!
Οι εκπαιδευτικοί ενωμένοι σαν μια γροθιά μέσα από τα σωματεία μας θα
βγούμε  πάλι  νικητές!  Τους  λέμε  καθαρά,  στον  πόλεμο  που  μας  κήρυξαν
απαντάμε με πόλεμο!!! Κάθε χέρι που θα σηκώνεται απέναντι σε απεργό θα
«κόβεται». Υπερασπιζόμαστε και στηρίζουμε τους συναδέλφους μας που διώκονται
επειδή συμμετέχουν στον αγώνα ενάντια στην  αντιεκπαιδευτική κατηγοριοποίηση
των  σχολείων.  Όσοι  σπεύδουν  να  εφαρμόσουν  κατά  γράμμα  τις  κυβερνητικές
εντολές, θα βρουν μπροστά τους ολόκληρο τον κλάδο ενωμένο. Να είναι σίγουροι, ότι
κι αυτοί, όπως και οι πολιτικοί τους προϊστάμενοι, θα γραφτούν στην ιστορία της
εκπαίδευσης με μελανά χρώματα, πριν καταλήξουν στην πλήρη ανυποληψία και στη
χλεύη των πραγματικών εκπαιδευτικών της τάξης, που μοχθούν για την αγάπη τους
για τους μαθητές και για να κρατήσουν όρθια τα σχολεία.
Την Τετάρτη 23/10 θα πάρουν την πρώτη μαζική απάντηση. Κλείνουμε όλα
τα σχολεία! Συμμετέχουμε καθολικά στην 24ωρη απεργία της ΔΟΕ και στην



απεργιακή  συγκέντρωση  στις  12:00  στα  Προπύλαια.  Στηρίζουμε  την
κινητοποίηση της ΕΛΜΕ Πειραιά στις 10πμ στη Π.Δ.Ε. 


